

广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2019年5月

21

星期二

农历己亥年四月十七

总 3457 期

广丰融媒 APP



欢迎下载

新闻热线:2654143

稿件传真:2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)



中共上饶市广丰区委宣传部 上饶市广丰报社·公益广告

马承祖在我区调研时强调 科学谋划扎实推进项目建设 为高质量跨越式发展奠定坚实基础

在 习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

本报讯 记者柯柯报道:5月18日上午,市委书记马承祖在广丰区,先后到上饶市立景创新科技有限公司、上饶卫生学校新校区等项目建设现场进行调研。他强调,要深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,科学谋划、扎实推进项目建设,为上饶高质量跨越式发展奠定坚实基础。

副市长郑少薇、市政协副主席余忠效、市委秘书长杨建林,市政府副秘书长顾海滨,以及市卫健委主任王金福,市教育局局长汪文英等陪同调研。区委书记谭赣明,区委副书记、区长郑华森,区委副书记齐忠有和区政协主席方有水等陪同。

近年来,广丰区始终把电子信息产业作为首位产业来抓,全面落实市

委、市政府“工业崛起2050工程”,坚持大干项目、干大项目,推动电子信息产业加速集聚。上饶市立景创新科技有限公司是广丰区今年新引进的电子信息龙头企业,由立景创新科技(吉安)有限公司投资兴建,总投资20亿元,一期投资10亿元,主要生产手机镜头模组、车用物联网摄像头模组、平板电脑模组、笔记本电脑模组等的电子产品。其关联企业立讯集团为市值千亿元的上市公司,技术和创新能力雄厚,属行业内领先地位。公司产品应用广泛,产品主要用于手机、电脑、数码相机、汽车、3D等领域,主要合作伙伴有苹果、华为等国内外知名企业。据悉,该项目两期全部投产达标后,每月摄像头芯片封装数量达20kk,可实现年产值70亿

元,年纳税总额1.5亿元。

马承祖在企业现场实地察看,认真听取了谭赣明所作的汇报,详细了解项目建设情况,并就项目后续运行、产品销售等问题,与立讯精密、上饶立景创新科技公司董事长王来春进行了交流。马承祖要求,企业要始终深耕细作,锐意进取,做强企业,努力成为行业领头羊。同时,要加快项目建设步伐,争取项目早日建成、早日投产。

上饶卫生学校始建于1951年,创办68年来,以其先进的办学思想、雄厚的师资力量、优越的办学条件、科学的管理方式为社会培养了大量医技人才,其中大多已成为各级医疗单位业务骨干、管理干部。学校新校区总占地面积300亩,建筑面积15万平方米,总投资约5亿元,教学楼、实验综合大楼、图书馆等功能一应俱全,可容纳6000余名学生就读。

马承祖来到该校新校区,详细了解学校的总体概况、教学招生、基础设施建设等情况, (下转3版)

江西红源律师事务所全体律师竭诚为您提供优质、高效的法律服务! 主任:陈锡全 手机:13755732888 咨询电话:2619770/2989770

马家柚产业协会二届五次会员代表大会召开

本报讯 记者柯柯报道:5月19日上午,广丰区马家柚产业协会二届五次会员代表大会召开。区委常委、上饶卫校党委书记许信云出席并讲话。

许信云指出,广丰马家柚已是我区规模最大、影响力最强的乡村振兴农业支柱产业。近年来,区委、区政府以马家柚产业为重点,作为调整农业产业结构,带动和助力农业增效、农民增收、脱贫致富的主攻方向,引导协会在扩大规模化种植,抓好技术服务,打造产业品牌,发展深加工等方面取得了一定的成绩。

许信云要求,一是要优化服务职能,充分发挥桥梁纽带作用。马家柚产业协会作为政府联系广大果农的纽带和桥梁,要发挥优势,走出一条管理规范、运作高效、服务到位、成效明显的工作路子,综合提高服务果农的能力和水平,形成高效、优质、良性的产业发展格局。二是要加大宣传力度,实施品牌战略,全面提升马家柚的质量和水平,以保证马家柚品牌的信誉。三是要创新销售模式,拓宽销售渠道。要组建营销团队,“抱团”创市场;完善营销网络,利用网络平台推行电子商务,扩大网上销售。四是要加强产业链延伸,提升产业附加值。要优化招商环境,吸引外资,引进人才、引进技术,吸引有识之士来广丰开发马家柚新产品;现有的加工企业要挖掘潜力,扩大规模,引进新技术,开发新品;要围绕马家柚这个特色产业的资源进行招商,完善和延长马家柚产业链,为地方经济发展增添动力和后劲。

区农业农村局、供销社、工商联、气象局等单位负责人,马家柚产业协会全体会员参加会议。

会议听取了理事会上年度工作报告和协会上年度财务收支情况报告等。

我区管线等整治暨单位内设厕所对外开放工作会议召开

本报讯 张静、记者刘质新报道:5月18日上午,广丰区创国卫管线、井盖、杆柱、箱体整治暨建成区单位内设公厕免费对外开放工作会议,在行政中心A区14楼第四会议室举行。区委副书记齐忠有出席会议并讲话,区委常委谢华杰主持会议。

会议要求,6月5日以前,对标对表,全面完成城区创国卫管线、井盖、杆柱、箱体整治工作。5月20日开始,城市建成区所有行政机关、企事业单位与沿街商业门店等内设厕所,向社会免费开放。

会议传达了市创国卫办召开的城市建成区行政机关、企事业单位与沿街商业门店等内设厕所免费对外开放的会议精神。

广丰区干部素能提升高级研修班在清华大学开班

本报讯 虞功球报道:为进一步提升基层干部综合素质和水平,激励广大干部新时代新担当新作为,我区组织50名基层干部,赴清华大学举办广丰区干部素能提升高级研修班。5月19日上午,研修班在清华大学继续教育学院开班。区委常委、组织部部长管宜生出席开班仪式并讲话。

管宜生在讲话中指出,此次到清华大学举办研修班,区委、区政府

高度重视,区委书记谭赣明亲自审定培训方案,并提出明确要求,希望全体学员在“自强不息、厚德载物”的清华精神中感受卓越、汲取力量。

管宜生强调,全体学员要切实端正学风,珍惜学习机会,做到全身心投入;要维护自身形象,服从组织安排,做到一言一行听指挥,一举一动守规矩;要遵守培训纪律,提高自身安全意识,做到“三个严禁”,严禁无故外出、严禁在外留宿、严禁培训

结束擅自游玩,确保本次培训有序推进,取得实效。

开班仪式上,清华大学继续教育处督导组组长严继昌作了致辞,并代表清华大学为班级授予班旗。

根据安排,本次培训班为期5天,采取专题教学、现场教学等形式,重点围绕政治理论、业务知识、心理疏导、思维方法等方面进行授课。



我区召开城中村城乡结合部整治工作调度会

本报讯 记者张贵华报道:为深入开展“创国卫”工作,5月17日下午,我区城中村、城乡结合部整治专项调度会在市民中心15楼政府常务会议会议室召开。区委副书记、区长郑华森出席会议并讲话,区委副书记齐忠有主持会议。区委常委、政法委书记鄢翔高,区委常委、统战部长刘旭涛,区委常委、区人武部部长路明生,区人大常委会副主任郑明华、郑日贵、俞柳君,副区长陈金良、程剑虹,区政协副主席黄登纪,区人民法院院长凌目新,区人民检察院检察长肖连华,上饶高新区管委会主任郑明强等参加会议。

郑华森指出,当前全市“创国卫”工作正紧锣密鼓地向纵深推进,全区上下要紧跟全市的创卫步伐,进一步查找差距,鼓足干劲对标先进;要以舍我其谁的信心与决心,迎难而上、攻坚克难,坚决打赢“创国卫”这场攻坚战,决不拖全市“创国卫”工作的后腿。

郑华森强调,“创国卫”工作标准高、任务重,当前主要要抓好以下四个方面的工作:一是要对照“创国卫”6月份省级验收及7-9月份国家验收这两个时间节点,全力以赴做好各项工作,确保在6月15日前将28个城中村及城乡结合部整治点全部整治到位并达标;二是要在标准上认真学习,借鉴山西忻州的成功经验,牢牢从“干净、整治、有序”三个方面入手,不盲目拔高要求,从注重实效与实用出发,以务实的工作作风让市民从创卫工作中享有更多的幸福感、获得感;三是要按照已确立的组织架构,区领导要主动认领责任并经常到挂点区域组织协调创卫工作,确保各项整治工作有序开展;四是要加强对“六小”、“四小”、“二小”等行业的整治工作,进一步明确责任,要常抓不懈,建立长效机制,确保问题不反弹。

会上,齐忠有就“创国卫”各项具体工作进行了安排部署。他要求各参与单位,要认真对标“创国卫”的各项具体标准,再动员、再落实、再督查;“创国卫”的宣传氛围还要更浓,要做到每天一调度、汇总;要进一步明确责任,由区领导挂点负总责,各责任单位协调配合;要对标标准、查摆问题,建立问题清单,建立台账,实行销号管理。

参加会议的还有:五个街道的党委书记、包保牵头单位主要负责人、城中村及城乡结合部所在社区党支部书记。